
Artikel 253a wordt zonder stemming aangenomen.

Het gewijzigde onderdeel R wordt zonder stemming
aangenomen.

Onderdeel S, zoals het is gewijzigd door de aanneming
van het amendement-Kalsbeek/De Pater-van der Meer
(stuk nr. 26, II), wordt zonder stemming aangenomen.

Onderdeel T, zoals het is gewijzigd door de aanneming
van het amendement-Kalsbeek/De Pater-van der Meer
(stuk nr. 26, III), wordt zonder stemming aangenomen.

Onderdeel U wordt zonder stemming aangenomen.

Onderdeel V, zoals het is gewijzigd door de aanneming
van het amendement-Kalsbeek/De Pater-van der Meer
(stuk nr. 26, IV), wordt zonder stemming aangenomen.

Onderdeel Va wordt zonder stemming aangenomen.

De voorzitter: Als gevolg van de aanneming van het
amendement-Kalsbeek, (stuk nr. 12, II), is onderdeel W
vervallen.

Onderdeel X, aanhef, wordt zonder stemming aangeno-
men.

Artikel 377e, eerste lid, zoals het is gewijzigd door de
aanneming van het nader gewijzigde amendement-
Kalsbeek/De Pater-van der Meer (stuk nr. 25, VII), wordt
zonder stemming aangenomen.

Artikel 377e, tweede t/m vierde lid, wordt zonder
stemming aangenomen.

Artikel 377e, vijfde lid, zoals het is gewijzigd door de
aanneming van het amendement-De Pater-van der Meer
(stuk nr. 29, IIA), wordt zonder stemming aangenomen.

De voorzitter: Als gevolg van de aanneming van het
amendement-De Pater-van der Meer (stuk nr. 29, IIB), is
een zesde lid toegevoegd aan artikel 377e.

Het gewijzigde onderdeel X wordt zonder stemming
aangenomen.

Onderdeel Y wordt zonder stemming aangenomen.

Artikel I wordt zonder stemming aangenomen.

De artikelen II en III worden zonder stemming aangeno-
men.

In stemming komt het amendement-Kalsbeek (stuk nr.
27) tot het toevoegen van onderdeel H.

De voorzitter: Ik constateer dat dit amendement met
algemene stemmen is aangenomen.

Als gevolg van de aanneming van het amendement-De
Pater-van der Meer (stuk nr. 29, III), wordt een onderdeel
Fa ingevoegd.

Artikel IV, zoals het is gewijzigd door de aanneming van
het nader gewijzigde amendement-Kalsbeek/De Pater-van
der Meer (stuk nr. 25, VIII), het amendement-De Pater-van

der Meer (stuk nr. 29, III) en het amendement-Kalsbeek
(stuk nr. 27), wordt zonder stemming aangenomen.

De artikelen V t/m XII worden zonder stemming
aangenomen.

In stemming komt het subamendement-Van der
Laan/Weekers (stuk nr. 28).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66 en de VVD voor
dit subamendement hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.

De artikelen XIII t/m XV en de beweegreden worden
zonder stemming aangenomen.

De voorzitter: Ik stel voor om over het wetsvoorstel op
een later tijdstip te stemmen, een tijdstip dat wat mij
betreft niet in de zeer verre toekomst ligt.

Daartoe wordt besloten.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
bij het debat over de begroting van Volkshuisves-
ting, Ruimtelijke Ordening en Milieubeheer, te
weten:
- de motie-Depla/Van Bochove over de ontwikkeling van
een aanwijzingsbevoegdheid (30300-XI, nr. 35);
- de motie-Depla c.s. over nadere afspraken met
gemeenten over de realisatie van voldoende huur-
woningen (30300-XI, nr. 36);
- de motie-Van Bochove/Veenendaal over een notitie
inzake een vereenvoudiging van de bouwregelgeving
(30300-XI, nr. 37);
- de motie-Van Bochove c.s. over eventueel afschaffen
van de overdrachtsbelasting voor gevallen waarbij voor
de eerste maal een woning wordt gekocht (30300-XI,
nr. 38);
- de motie-Gerkens c.s. over wetgeving om verhuurders
die huren vragen boven het wettelijk maximum
strafrechtelijk te vervolgen (30300-XI, nr. 39);
- de motie-Gerkens c.s. over de afhandeling van de
bezwaarschriften huurtoeslag (30300-XI, nr. 40);
- de motie-Gerkens c.s. over het wijzigen van het
servicekostenbeleidsboek van de huurcommissies
(30300-XI, nr. 41);
- de motie-Van Gent/Veenendaal over pilotprojecten
inzake definitieve herbestemming van rijksgebouwen
(30300-XI, nr. 43);
- de motie-Van Gent/Veenendaal over afspraken met
gemeenten en corporaties over het tot uiterlijk 2010 door
huurders kunnen kopen van hun huurwoning (30300-XI,
nr. 45);
- de motie-Hermans over het ongedaan maken van de
koppeling van nationale wetgeving aan de Richtlijn
Luchtkwaliteit (30300-XI, nr. 47);
- de motie-Hermans over de beoordeling van de
ICES/ICRE (30300-XI, nr. 48);
- de motie-Samsom c.s. over het inwilligen van een
onderbouwd verzoek van de gemeenten tot verlaging
van de maximum snelheid op een rijksweg (30300-XI,
nr. 49);
- de motie-Spies c.s. over een voorstel voor stimulerings-
maatregelen op het terrein van energiebesparing en
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toepassing van energie in de bestaande voorraad
(30300-XI, nr. 50);
- de motie-Spies c.s. over het verschaffen van helderheid
aan het bedrijf SABIC (30300-XI, nr. 51);
- de motie-Van Velzen over het in kaart brengen van de
voor- en nadelen van een gedeeltelijke ontkoppeling
tussen luchtkwaliteitsnormen en ruimtelijkeordenings-
plannen (30300-XI, nr. 59);
- de motie-Van Velzen over uitbreiding van de regeling
tegemoetkoming asbestslachtoffers (30300-XI, nr. 56);
- de motie-De Krom c.s. over het afzien van een
Europese aanpak van de bodembescherming (30300-XI,
nr. 54);
- de motie-De Krom/Spies over het in kaart brengen van
de voor- en nadelen van volledige ontkoppeling tussen
luchtkwaliteitsnormen en ruimtelijkeordeningsplannen
(30300-XI, nr. 52);
- de motie-De Krom c.s. over aanscherping van de
emissie-eisen voor voertuigen en evaluatie van de
Richtlijn Luchtkwaliteit (30300-XI, nr. 60);
- de motie-Van der Ham/Spies over een onderzoek naar
het verplicht stellen van roetfilters voor bestaande auto’s
(30300-XI, nr. 61);
- de motie-Van der Ham/Samsom over een onderzoek
naar een doelheffing op diesel (30300-XI, nr. 62).

(Zie vergadering van 16 november 2005.)

De voorzitter: Op verzoek van mevrouw Van Velzen stel
ik voor, haar motie (30300-XI, stuk nr. 56) van de agenda
af te voeren.

Op verzoek van de heer Hermans stel ik voor, zijn
motie (30300-XI, nr. 48) van de agenda af te voeren.

Op verzoek van mevrouw Gerkens stel ik voor, haar
motie (30300-XI, nr. 40) van de agenda af te voeren.

Overeenkomstig de voorstellen van de voorzitter wordt
besloten.

De voorzitter: De motie-Van Gent/Veenendaal (30300-XI,
nr. 43) is in die zin gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

overwegende dat de Rijksgebouwendienst te kampen
heeft met een leegstand van kantoorpanden van ruim
230 duizend vierkante meter;

overwegende dat deze leegstand kostbaar is;

overwegende dat een deel van deze leegstaande panden
geen toekomst heeft als kantoorpand, maar eenvoudig
geschikt te maken is voor bewoning;

verzoekt de regering, zolang er geen definitieve
bestemming is voor deze panden, deze op korte termijn
beschikbaar te stellen voor tijdelijke bewoning op basis
van de Leegstandswet;

en verzoekt de regering, in een aantal pilot-projecten
over te gaan tot herbestemming van rijksgebouwen,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt wordt deze gewijzigde motie voldoende
ondersteund.

Zij krijgt nr. 64 (30300-XI).

In stemming komt de motie-Depla/Van Bochove
(30300-XI, nr. 35).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Groep
Lazrak, D66, de Groep Wilders, het CDA, de ChristenUnie
en de SGP voor deze motie hebben gestemd en die van
de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Depla c.s. (30300-XI, nr. 36).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Groep
Lazrak, de ChristenUnie en de SGP voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Bochove/Veenendaal
(30300-XI, nr. 37).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van Bochove c.s. (30300-XI,
nr. 38).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Gerkens c.s. (30300-XI, nr.
39).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA en de Groep
Lazrak voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Gerkens c.s. (30300-XI,
nr. 41).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, D66, de
Groep Lazrak en de SGP voor deze motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij
is verworpen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Van Gent/
Veenendaal (30300-XI, nr. 64).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Groep
Lazrak, D66, de Groep Wilders en de VVD voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van Gent/Veenendaal
(30300-XI, nr. 45).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van GroenLinks, D66, de VVD, het CDA, de
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ChristenUnie, de SGP en de Groep Wilders voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Hermans (30300-XI, nr. 47).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de LPF, de Groep Wilders en de Groep
Nawijn voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Samsom c.s. (30300-XI,
nr. 49).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Groep
Lazrak, D66, de ChristenUnie en de SGP voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Spies c.s. (30300-XI, nr. 50).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Spies c.s. (30300-XI, nr. 51).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de SP tegen deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ervoor, zodat zij is
aangenomen.

In stemming komt de motie-De Krom/Spies (30300-XI,
nr. 52).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, de Groep Lazrak, de Groep
Wilders, de VVD, het CDA, de ChristenUnie, de SGP, de
LPF en de Groep Nawijn voor deze motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij
is aangenomen.

In stemming komt de motie-De Krom c.s. (30300-XI,
nr. 54).

De voorzitter: Ik constateer dat de leden van de fracties
van de PvdA, de Groep Lazrak, de Groep Wilders, D66,
de VVD, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, de LPF en de
Groep Nawijn voor deze motie hebben gestemd en die
van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van Velzen (30300-XI, nr. 59).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Groep
Lazrak, de ChristenUnie en de SGP voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-De Krom c.s. (30300-XI,
nr. 60).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, de Groep Wilders, het CDA, de
ChristenUnie, de SGP, de LPF en de Groep Nawijn voor

deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van der Ham/Spies
(30300-XI, nr. 61).

De voorzitter: Ik constateer dat de Groep Wilders tegen
deze motie heeft gestemd en de leden van de overige
fracties ervoor, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van der Ham/Samsom
(30300-XI, nr. 62).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Groep
Lazrak, D66, de ChristenUnie en de SGP voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
bij het debat over de begroting van Defensie, te
weten:
- de motie-Eijsink c.s. over medezeggenschap tijdens de
(onder)officiersopleidingen (30300-X, nr. 18);
- de motie-Eijsink c.s. over volledige invoering van de
Wet op de ondernemingsraden bij Defensie en aanslui-
ting van de medezeggenschap op deze wet (30300-X,
nr. 19);
- de motie-Veenendaal over het beschikbaar stellen van
functies bij Defensie aan jongeren die met een goed
gevolg een Glen Mills school hebben doorlopen
(30300-X, nr. 20);
- de motie-Herben over het ongedaan maken van de
geplande reductie van de Koninklijke Marechaussee
(30300-X, nr. 21);
- de motie-Blom over afzien van de voorgenomen
aanschaf van tactische Tomahawk kruisraketten (30300-X,
nr. 35);
- de motie-Blom/Van Velzen over beëindiging van
Nederlandse deelname aan de SDD-fase van de JSF
(30300-X, nr. 36);
- de motie-Blom/Van Velzen over het niet nemen van een
principebesluit over opvolging van de F-16 in deze
kabinetsperiode (30300-X, nr. 37);
- de motie-Kortenhorst/Szabó over een krijgsmachtbrede
inventarisatie van kostenverhogende of -beperkende
regelgeving (30300-X, nr. 38);
- de motie-Van Velzen over het niet aanschaffen van 30
TACTOM’s (30300-X, nr. 39);
- de motie-Van Velzen over het beschikbaar stellen van
de capaciteit voor één vredesmissie per jaar voor de
leniging van noodhulp in het buitenland (30300-X,
nr. 40);
- de motie-Van Velzen over diplomatieke inspanningen
om een aangepast Verdrag van Ottawa over moderne
clustermunitie (30300-X, nr. 41);
- de motie-Herben over structurele verhoging van de
Defensie-uitgaven (30300-X, nr. 43);
- de motie-Huizinga-Heringa c.s. over een structurele
voorziening voor vervanging van verloren gegaan
noodzakelijk materieel (30300-X, nr. 44);
- de motie-Van der Staaij c.s. over een structurele
verhoging van het personele en materiële Defensie-
budget (30300-X, nr. 45).
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